

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005867387

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PANOLIN Distribution AG, Russikon

PANOLIN Distribution AG (PANOLIN Distribution Ltd.) (PANOLIN Distribution SA) Bläsimühle 2-6 8322 Madetswil

PANOLIN Distribution AG, in Russikon, CHE-481.787.357, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2023, Publ. 1005781106). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Durrer, Angela Michelle, von Kerns, in Cham, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 42808 vom 19.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 29.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich